

А


 Дневник ИСКУССТВ
 


ЗНАКОМСТВО С ТЕАТРОМ

Все хорошо знают Свердловский государственный театр музыкальной комедии. Но мало кому известно, что в Свердловской области есть еще другой музыкально-драматический коллектив — Свердловский областной театр музыкальной комедии.

Коллектив этот посетил Пермь с гастрольными поездками и в помещении Дворца культуры имени Я. М. Свердлова показал спектакли: «Черный дракон» — Б. Снитковского и Г. Фере и «Дамы и гусары» А. Фредро. Можно сказать, что первое знакомство оставило хорошее впечатление как у публики, так и у коллектива театра. Зрители остались довольны исполнением артистов, а артисты — сердечным приемом, который им оказали зрители.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

На снимке: сцена из музыкальной комедии «Черный дракон».

Ринальдо — Ф. А. Калашников, Анжелика — С. Г. Березкина.

Фото Ю. Силина.